Tecr 8. AnexrpoxHbie Tabnuuybl.
HasHauyeHne n OCHOBHBLIE BO3MOXHOCTH

BapwanT 1

Al. Yem onpeaensiercs aapec sueiku B 31CKTPOHHOMN Tab-

auue?

[CJ 1) Homcpom ancra n nomepom crpokm

[[]2) nomepom amcra u umenem cronbua

(L] 3) nassanmem cTonbua u HoMepoMm CTPOKH

[()4) Homepos cTpokm

A2. Inana3oH B anekrponnoit Tabnune — sro:

(] 1) copoxynmocTs Knetox, obpasytommx B Tab/mue o6racts
npsMoyToabHON GopMbl

[1]2) Bee siueitku onmoit ctpokm

[]3) Bce aueitku onxHoro cronbia
() 4) mmomou i su aunycinmbix sasenmni

A3. Kaxkoii anpec s4eiKH B 3IcKTPOHHOM TabIMLe Npasib-
MBI ?

[CJnHHI4D

[]2) F457

[3)23G

[J4)J78K

A4. Ecan B siueiike 2mexTpoHHo# Tabanun otobpaxacres
cneayomas noc/jcioBaTcjbHOCTL CUMBOJIOB ###. To 2To
O3HAYacT:

1) popmyna sanucana ¢ ommbKok

[[]2) B hopmyne ects cebuika Ha nyeTyio KAETKy

[]3) B hopmyne ecTh umkHuecKas coska

[(]4) cronben HeaocTarouro mupok

Tecr 9. Dopmynst u PyHKUMN
B 3NEeKTPOHHLIX Tabnnuax

Bapuanr 1
Al. C kaxoro 3naka HaunHaercs soa popmyns B DT?
1)+ 3) o=
2) npoben 4)%

A2. C noMombio Kakoi (hopMysibl MOXHO ONPCACTINTS YaCT-
HOC OT ACJICHHUS COACPXRUMOro siucexk Al na B1?

(] 1) =A1:BI

[]2) =Al1/BI

[C13) =A1\BI

[J4) =A1°BI

A3. C nomombio kaxoil hyHKumu MOXHO ONPEACTHTEH Cpe-
Hee apudiveruueckoe nuanazona suecex Al-BR3?

[C]1) CPENHEE(AL:B3)

[]12) CP3HAY(AI1:B3)

[[]3) CP3HAY(AI;B3)

[[J4) CP_AP(AI1:B3)

Ad. Kakoit Bua umeer B DT Buipaxenue M?

[J 1) 5((A2+C3)/(3(B2—D3))) 3(B2-D3)

[]2) 5(A2+C3)/3(B2-D3)

[[13) 5*(A2+C3)/(3*(B2—D3))

14 535 (A2 CI)/3°(B2—D3)

B1. Jan dparment DT. Haitaure cymmy 3HadeHHi B ssaeikax
A2, B2, C2.

A B C
1 225 15
2 =Al+Al/ =Al+Al/ =Al/Al+Bl/
B1+BI (B1-10) Bl

Orser:

Al

B2. BupaxcHuc % + 32C2B1*sansumre B suae popmy-
anm OT.



Tecrt 10. OTHOCUuTEeNnbHan n aGconoTHan

aapecaumnna B aNeKTPOHHbLIX 'raﬁnuuax
BapunanT 1

Al. Kakoe npaBuio siRACTCA CACACTBHEM NPUHLMNIA abco-

JMOTHOH anpecaunu?

(] 1) NMpu nepememicHmn GOPMYIIB B ADVIVIO SueliKy AneK-
TPOHHO#N Tabauiibl aapeca siYeeK HEe M3MCHIOTCS.
[J2) NMpu nepememennm Ghoprynn B Apyryio ssuefiKy a/eK-
TPOHHOH TaG/IMLILI H3MEHASTCS TOJILKO HOMEP CTPOKM

B anpecax siueex.

[7]3) Npu nepememenmu popmyan B APYTYIO AYCHKY IJIeK-
TPOHHOH TabuIMLILI M3MEHAIOTCS agpeca siveeK (HoMep
CTPOKM H GykBa cToabua).

[(J4) Npu nepementennn GopMyan: B APYTYIO A9CHKY CK-
TPOHHON TAaG/IHIIB M3MEHAETCA TOJIBLKO MM cToaGLAa
(bykBa) B anpecax sivecK.

A2. Kakasi 3 CCBUIOK ABIACTCS abCoMOTHOM?

Onc22
J2)RIC2
[]3) sASS
[(J4) #A#5
A3. Kakyo dpopmyny HeoGxoammo 3anucarh B siuciike D2 E Jlas dparsent ek Tponnoil Tabaime:
3/ICKTPOHHON Tabimubl, YTOGh! NOTOM €€ MOXHO GbLUIO KO- A B C D
NUpoBaTh Ha s4ciikn D3:D4? 1 ] 4 3 1
2 =Al/4 =B1+DI1*2 =(B1-C1)*2
A B c | D Kaxas ¢opayna Moxer Oure samicana 8 suciixe C2, wrobu mocrpoennas nocne
ToBap LieHa Konuuectso | OGwas uera,$ BHIONHCHNA BRMUCICHRN IHArPAMMSA 00 IHAYMCHUEM JQuanazona sucex A2:D2
1] 14000p. _d COOTBETCTROBANA PHCYHKY:
2] 1 ) 1]
3] 98 b 10
4] 345 4
O T - R —

(] 1) =B2*C2/BS8

[]2) =(B2*C2)/B8
(]13) =B2°C2/$B$8
[(]4) =$B$2*$CS2/$BS$S

1) =AI-DI*2 2) =DI1*6+2 3) =Al-BI1 4) =B1+Cl1



B1 Hau pparsent daeKTpoHHON TAGIHLLL:

| AB
17 |=A1+A3
25 |=A1%A2
313|=B1-A4
4/10|{=B1/A2
Ilocae BLINOJHEHHS BLIMHCACHHA Ouina
MOCTPOSHA JHarpaMama o JHa4YeHHAAM JHanalona S
AUeer B1:B4. Vxawure aapec AYCHKH, T
COOTBETCTBYIOIIHH  BLlielleHHoR ofiacTh mna
aHarpamMMe:
1) Bl 2) B2 3) B3 4) B4

B3 B snextponnoft rabnnye dopmyny =B2+5DE1, sanncannyio B medine E3, cxonuposan
B ey F3. Kawoil sug nprobpeter dopmynal

A B C D E F

=B1+8D51

ol | nd | BnS | =




